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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ – ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ  

 

Σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. του ΙΚΥ παρατείνεται η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών έως την 

Δευτέρα 19 Ιουνίου 2017.  Δικαιολογητικά που προσκομίζονται μετά την ανωτέρω προθεσμία δεν 

είναι αποδεκτά.   

Επιπροσθέτως,  αναφορικά με τα υποβληθέντα από τους υποψήφιους  δικαιολογητικά, 

διευκρινίζονται τα παρακάτω: 

1) Αντίγραφο εκκαθαριστικού/ων σημειώματος/ων φορολογικού έτους 2015 από την αρμόδια 

ΔΟΥ, που θα αντιστοιχεί/ούν στο/στα ΑΦΜ που δηλώθηκαν στην αίτηση υποψηφιότητας. 

 Στην περίπτωση που οι αιτούντες δεν είναι υπόχρεοι, προσκομίζεται υπεύθυνη 

δήλωση, με το γνήσιο της υπογραφής του αιτούντος, ότι δεν είναι υπόχρεος δήλωσης 

φορολογικού έτους 2015, συνοδευόμενη από οποιοδήποτε έγγραφο αποδεικνύει τον 

ΑΦΜ τους. 

 Αναφορικά με τα εκκαθαριστικά σημειώματα και τα έντυπα Ε1 (φορολογικού έτους 

2015) των γονέων/κηδεμόνων που δηλώθηκαν στην αίτηση, δεν γίνονται δεκτές 

υπεύθυνες δηλώσεις. 

 Στην περίπτωση που οι αιτούντες δηλώθηκαν ως εξαρτώμενα μέλη σε δήλωση 

γονέων/κηδεμόνων που έχουν την επιμέλεια, αρκούν τα εκκαθαριστικά και τα έντυπα 

Ε1 (φορολογικού έτους 2015) των γονέων/κηδεμόνων. 

2) Ενημερωμένη-εντός του τελευταίου μηνός- εκτύπωση περιουσιακής κατάστασης (Έντυπο Ε9): 

 του ιδίου και των γονέων /κηδεμόνων/τρίτων φυσικών προσώπων 

 του ιδίου και του/της συζύγου (για έγγαμους). 

 Στην περίπτωση που οι αιτούντες ή/και οι γονείς/κηδεμόνες τους δεν έχουν 

ακίνητη περιουσία και ως εκ τούτου δεν είναι υπόχρεοι /είναι υπόχρεοι, 

προσκομίζεται σχετική υπεύθυνη δήλωση. 

3) Βεβαίωση του Τμήματος για την επιτυχή εξέταση στο 60% των μαθημάτων του ακαδημαϊκού 

έτους 2015-16. 



 Αναφέρεται στα μαθήματα ακαδημαϊκού έτους 2015-2016 (ποσοστό επιτυχίας επί του 

συνόλου των προβλεπόμενων στο πρόγραμμα σπουδών μαθημάτων του αντίστοιχου 

έτους. 

 Δεν απαιτείται στην περίπτωση πρωτοετών φοιτητών (εισαγωγής 2016-2017) 

 Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες για το 2015-2016 ισχύει απόφαση διακοπής-

αναστολής σπουδών, βεβαιώνεται το ποσοστό επιτυχίας επί του συνόλου των 

προβλεπόμενων μαθημάτων του έτους 2014-2015 (εάν ο φοιτητής δεν ήταν 

πρωτοετής). 

4) Υποχρέωση των ωφελουμένων να προσκομίσουν ενδιάμεσο (40% των μαθημάτων  ακαδ. 

έτους 2016-2017) και τελικό παραδοτέο (65% των μαθημάτων ακαδ. έτους 2016-2017): 

 Αναφέρεται στα μαθήματα ακαδημαϊκού έτους 2016-2017 και δεν περιλαμβάνεται στα 

δικαιολογητικά που προσκομίζονται μέχρι την ως άνω προθεσμία (19-06-2017).   

5) Υπεύθυνες δηλώσεις αντί των προβλεπόμενων δικαιολογητικών 

 Εν γένει δεν αντικαθιστούν και δεν γίνονται δεκτές υπεύθυνες δηλώσεις αντί των 

προβλεπόμενων δικαιολογητικών, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά (πχ στις 

περιπτώσεις του σημείου 1 ανωτέρω). 

 

Εκ της Γραμματείας 

του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης 

 

 


